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ZAPISNIK 
7. REDNE SEJE SVETA MESTNE ČETRTI STUDENCI 

 
Seja je potekala v prostorih sedeža Mestne četrti Studenci, Šarhova ulica 53a, 
v četrtek, 18.03.2021, s pričetkom ob 17.  uri 
 
PRISOTNI ČLANI SVETA: 
Janez Šauperl, Željko Vogrin, Nevenka Golob, Danilo Filip Križman, Andrej Emeršič, Anton 
Peršak, Miha Recek, Irena Srša Žnidarič, Alojz Markovič 
 
ODSOTNI ČLANI SVETA, ODSOTNOST OPRAVIČILI: 
Amadea Prajnc, Mario Mehmedovič, Franc Dobaj 
ODSOTNI ČLANI SVETA, ODSOTNOSTI NISO OPRAVIČILI: 
Nik Kolar 
 
D N E V N I    R E D :  
 

1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti 
2. Obravnava in sprejem dnevnega reda 
3. Potrditev zapisnika 5. dopisne seje Sveta MČ Studenci 
4. Poročilo o izvršitvi sklepov zapisnika 5. Dopisne seje in finančni porabi med sejama 
5. Poročilo Inventurne komisije 
6. Poročilo o delu komisij (Markovič – Golob – Srša ) 

- sprememba 10. člena pravilnika o priznanjih 
7. Seznanitev s poslovnim poročilom in zaključnim računom za leto 2020 
8. Seznanitev z veljavnim finančnim načrtom  MČ Studenci za leto 2021 
9. Vloga SLO Canis ( odpis iz leta 2015 ) 

- Vloga za odpis najemnine 
10. Vprašanja in pobude 

novoletna okrasitev 
pogodba za čistilni servis 
ČD – sedež društva 
tožba Agrostirija 
participativni proračun 
podatki na internetu 
nabava pisarniškega stola 
hišni red ( sprememba in dopolnitev ) 

 
1. TOČKA 

OTVORITEV SEJE IN UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI 
 

Predsednik Sveta MČ Studenci Janez Šauperl, je pozdravil prisotne na 7. redni seji Sveta 
MČ Studenci. Ugotovil je, da je na seji prisotnih 9 od skupno 13 članov, kar pomeni, da je 
seja sklepčna. 
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2. TOČKA 

OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA 
 
Predlog dnevnega reda 7. redne seje so člani sveta prejeli skupaj z vabilom za sklic seje.  
Predsednik je pozval prisotne člane sveta, k podaji pripomb k predlaganemu dnevnemu 
redu. 
G. Križman, je predlagal preklic seje in prestavitev ponovnega sklica za nedoločen čas, 
zaradi nepravilnostih sklica seje, o katerih je seznanjal tudi MOM. 
O predlogu g. Križmana so člani Sveta MČ Studenci glasovali. 
Na podlagi izida glasovanja ( 2 ZA, 7 PROTI, 0 NE ŽELI GLASOVATI ), je predsednik 
predlagal nadaljevanje seje. 
G. Križman  je protestno zapustil sejo ob 17.13h. 
Seja se je nadaljevala z 8 prisotnimi člani. 
 
SKLEP 116  /7 
Svet MČ Studenci je sprejel dnevni red 7. Redne seje Sveta MČ Studenci. 
 
Na podlagi izida glasovanja ( 8 ZA, 0 PROTI, 0 NE ŽELI GLASOVATI) je bilo ugotovljeno, 
da je sklep sprejet.  
 
 

3. TOČKA 
POTRDITEV ZAPISNIKA 5. DOPISNE SEJE 

 
 
Zapisnik 5. dopisne seje Sveta MČ Studenci so člani sveta prejeli h gradivu za sklic 7. redne 
seje.  
g. Emeršič je podal pripombo, da na sejo ni bil povabljen ( ni prejel vabila ), zato meni,da je 
potrebno sejo preklicati, saj ni imel možnosti glasovanja. 
Člani sveta menijo, da je potrebno pridobiti strokovno mnenje MOM, v zvezi s pravilnostjo 
postopka sklica 7. Redne seje. 
Predsednik je predlagal v sprejem naslednji sklep, izoblikovan na podlagi razprave, s tem v 
zvezi. 
 
g. Emeršič  je zapustil sejo pred potekom glasovanja. Seja se je nadaljevala s 7 prisotnimi 
člani. 
 
Sklep 117  /7 
Svet MČ Studenci pridobi strokovno mnenje  MOM, o pravilnem poteku sklica 5. 
Dopisne seje. 
 
Na podlagi izida glasovanja (  7 ZA, 0 PROTI, 0 NE ŽELI GLASOVATI) je bilo ugotovljeno, 
da je sklep sprejet.  
 
Predsednik je predlagal nadaljevanje seje in potrditev zapisnika 5. Dopisne seje z naslednjim 
sklepom: 
 
Sklep 118 /7 
Svet MČ Studenci, je potrdil zapisnik 5. Dopisne seje 
 
Na podlagi izida glasovanja (  7 ZA, 0 PROTI, 0 NE ŽELI GLASOVATI) je bilo ugotovljeno, 
da je sklep sprejet.  
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4. TOČKA 
POROČILO O IZVRŠITVI SKLEPOV ZAPISNIKA 5. DOPISNE SEJE IN  FINANČNI  

PORABI MED SEJAMA 
 

 
Svet MČ Studenci se je seznanil z izvršenimi sklepi 5. Dopisne seje,  izvršenim delom med 
sejama, ter finančno porabo med sejama, ter na podlagi tega, s sklepom sprejel naslednje 
stališče: 
 
Sklep 119/7 
Svet MČ Studenci  se je seznanil z izvršenimi sklepi 5. Dopisne seje, ter finančno 
porabo med sejama. 
 
Na podlagi izida glasovanja (  7 ZA, 0 PROTI, 0 NE ŽELI GLASOVATI) je bilo ugotovljeno, 
da je sklep sprejet.  
 

5. TOČKA 
POROČILO INVENTURNE KOMISIJE 

 
Svet MČ Studenci se je seznanil s poročilom inventurne komisije. 
Člani so soglašali, da je potrebno odpreti železni trezor, za katerega ne obstajajo ključi, da 
se preveri njegova vsebina, stroški odpiranja se poravnajo s sredstvi iz finančnega načrta 
MČ Studenci. 
Predsednik  je predlagal v sprejem naslednji sklep: 
 
 
 
Sklep 120/7 
Svet MČ Studenci se je seznanil  in se strinja s podanim poročilom inventurne 
komisije, predlog komisije v zvezi z postopkom odpiranja železnega trezorja, je pa 
potrebno izpeljati v najkrajšem možnem času. 
 
Na podlagi izida glasovanja (  7 ZA, 0 PROTI, 0 NE ŽELI GLASOVATI) je bilo ugotovljeno, 
da je sklep sprejet.  
 
 

6. TOČKA 
POROČILO O DELU KOMISIJ (Markovič – Golob – Srša ) 

sprememba 10. člena pravilnika o priznanjih 
 
Predsedniki komisij ( Komisija za vzdrževanje objektov, Komisija za priznanja, Komisija za 
izdajo glasila Studenčan ) so podali poročila, o delu komisij, ki so bila članom sveta 
posredovana, kot del gradiva. 
Predsednik je predlagal dopolnitev Pravilnika o podeljevanju priznanj in sicer v 10. Členu 
pravilnika z naslednjo določbo: 
Častni krajan MČ Studenci je priznanje  MČ Studenci, ki ga podeljuje Svet MČ 

Studenci posameznikom za izjemno pomembno življenjsko delo ter zasluge, ki 

pomenijo izjemni prispevek k razvoju, ugledu in uveljavljanju MČ Studenci. 

Priznanje častni krajan je izdelano v obliki plakete. Njen osrednji del predstavlja grb 

mesta  Maribora repliko Jožefovega studenca, v zgornjem delu pa je napis MČ 

Studenci. Plaketa je shranjena v posebni šatulji, v kateri je dodana tudi kovinska 

plošča zlate barve z napisom imena in priimka prejemnika priznanja. V pokrov plakete 

je vstavljena kopija listine o podelitvi priznanja. 
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Ob plaketi prejemnik prejme tudi listino, ki jo podpiše predsednik Sveta in je 

oštevilčena.  

Priznanja se praviloma podeljujejo po stopnjah, kot so navedene v 4. členu tega 

pravilnika razen priznanje častnega krajana. 

 
Na podana poročila ni bilo pripomb, zato je predsednik predlagal v sprejem naslednje sklepe; 
 
Sklep 121/7 
Svet MČ Studenci  se je seznanil s poročilom Komisije za vzdrževanje objektov in 
program aktivnosti v letu 2021 in za njihovo realizacijo nameni planirana sredstva. 
 
Na podlagi izida glasovanja (  7 ZA, 0 PROTI, 0 NE ŽELI GLASOVATI) je bilo ugotovljeno, 
da je sklep sprejet.  
 
Sklep 122/7 
Svet MČ Studenci, se je seznanil s poročilom Komisije za priznanja in potrdil 
predlagane kandidate, za podelitev priznanj MČ Studenci, ki so:  
Pisno priznanje: Hinko Kovač, Rolanda Šauperl, Danica Kozjak, Vesna Novak, Anja 
Fekonja 
Bronasti znak: Brina Fekonja, Alojz Markovič, Edvard Dežman 
Srebrni znak: Taborniški rod Ukročena reka 
Zlati znak: PGD Maribor Studenci 
Plaketo častni krajan : Maks Lešnik 
Izda se naročilnica po predračunu, za izdelavo priznanj. 
 
Na podlagi izida glasovanja (  7 ZA, 0 PROTI, 0 NE ŽELI GLASOVATI) je bilo ugotovljeno, 
da je sklep sprejet.  
 
 
Sklep  123/7 
Svet MČ Studenci, se  je seznanil s poročilom Odbora za izdajo glasila Studenčan. 
 
Na podlagi izida glasovanja (  7 ZA, 0 PROTI, 0 NE ŽELI GLASOVATI) je bilo ugotovljeno, 
da je sklep sprejet.  
 
Sklep 124/7 
Svet MČ Studenci, je potrdil spremembo 10. Člena Pravilnika o priznanjih, na podlagi 
katere, se izdela  čistopis Pravilnika. 
 
Na podlagi izida glasovanja (  7 ZA, 0 PROTI, 0 NE ŽELI GLASOVATI) je bilo ugotovljeno, 
da je sklep sprejet.  
 
 

7. TOČKA 
SEZNANITEV  Z ZAKLJUČNIM RAČUNOM IN POSLOVNIM POROČILOM ZA 

LETO 2020 
 
Zaključni račun in poslovno poročilo MČ Studenci za leto 2020, je bilo članom Sveta poslano, 
kot del gradiva za sejo. 
Člani Sveta na podano poročilo niso imeli pripomb, zato je predsednik predlagal v sprejem 
naslednji sklep: 
 
Sklep 125/7 
Svet MČ Studenci, se je seznanil s poslovnim poročilom in zaključnim računom za leto 
2020. 
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Na podlagi izida glasovanja (  7 ZA, 0 PROTI, 0 NE ŽELI GLASOVATI) je bilo ugotovljeno, 
da je sklep sprejet.  
 
 
 
 
 

8. TOČKA 
SEZNANITEV Z VELJAVNIM FINAČNIM NAČTROM ZA LETO 2021 

 
Predsednik Sveta MČ Studenci,je  povedal, da je nesprejemljivo, da referent predvidene 
finančne odhodke na postavki program dela odda, preden jih potrdil Svet mestne četrti 
Studenci. 
Menil je, da je premalo sredstev predvidenih za izdajo glasila, ter njegov raznos. Prav tako je 
menil, da so sredstva predvidena za protokolarna darila ob jubilejnih obletnicah starejših 
krajanov brezpredmetna. 
 
 
Sklep 126/7 
Svet MČ Studenci  se je seznanil z veljavnim finančnim načrtom za leto 2021, z 
zahtevo, da se z vsebino in višino planiranih sredstev za leto 2022 seznani pred 
oddajo plana odhodkov na MOM. 
 
Na podlagi izida glasovanja (  7 ZA, 0 PROTI, 0 NE ŽELI GLASOVATI) je bilo ugotovljeno, 
da je sklep sprejet.  
 
 

9. TOČKA 
VLOGA SLO CANIS 

( ODPIS DOLGA IZ LETA 2015 IN 2016, ODPIS NAJEMNINE ZA OBDOBJE UKREPOV 
VLADE ) 

 
Predsednik je člane Sveta seznanil z vlogo Društva  Slo Canis, za odpis dolga iz leta 2015 in 
2016, v višini 86,65 EUR. 
S tem v zvezi je bil sklican sestanek ob prisotnosti vodje službe, kjer se je ugotovila 
opravičenost odpisa dolga v omenjeni vrednosti, zato je predsednik predlagal v sprejem 
naslednji sklep: 
 
Sklep 127/7 
Svet MČ Studenci, je potrdil odpis dolga društvu Slo Canis iz leta 2015 in 2016, v višini 
86,65 EUR, zaradi ugotovljenih upravičenih razlogov. 
 
Na podlagi izida glasovanja (  7 ZA, 0 PROTI, 0 NE ŽELI GLASOVATI) je bilo ugotovljeno, 
da je sklep sprejet.  
 
Predsednik je člane seznanil tudi z vlogo, ki ga je omenjeno društvo podalo za odpis 
najemnine , zaradi nezmožnosti obratovanja v času ukrepov zaradi epidemije Covid 19. 
Člani Sveta menijo, da društvo Slo Canis , ni upravičeno, do odpisa dolga, ter so na podlagi 
tega soglasno sprejeli naslednji sklep: 
 
Sklep 128/7 
Svet MČ Studenci ne odobri odpis dolga, zaradi nezmožnosti delovanja, v času 
ukrepov vlade, za katerega je z vlogo zaprosilo društvo Slo Canis. 
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Na podlagi izida glasovanja (  7 ZA, 0 PROTI, 0 NE ŽELI GLASOVATI) je bilo ugotovljeno, 
da je sklep sprejet.  
 
 

10. TOČKA 
VPRAŠANJA IN POBUDE 

 

 Predsednik je člane sveta seznanil s predlogi novoletne okrasitve za leto 2021,ki so s 
tem v zvezi soglasno sprejeli naslednji sklep. 
 

Sklep 129/7 
Svet MČ Studenci se seznani s predlogom novoletne okrasitve za leto 2021 na 
naslednjih lokacijah: parkirišče pred MČ Studenci , na naslovu Šarhova ul. 53 a, 
novozgrajeno krožišče na Limbuški cesti in v parku pred Jožefovo cerkvijo. 
 
Na podlagi izida glasovanja (  7 ZA, 0 PROTI, 0 NE ŽELI GLASOVATI) je bilo ugotovljeno, 
da je sklep sprejet.  
 
 

  Podaljšanje pogodbe s čistilnim servisom Piccollo, je Svet MČ Studenci potrdil, zato 
je razprava s tem v zvezi brezpredmetna 

 Predsednik  je predlagal , da se  Čebelarski družini Peter Močnik, dovoli uporaba 
naslova Erjavčeva ulica 43, za sedež društva. Soglasno je sprejet sklep s tem v 
zvezi: 

 
Sklep 130/7 
Svet MČ Studenci, ugodi vlogi Čebelarske družine Peter Močnik, da se njen sedež 
prenese na naslov Erjavčeva 43, kamor se društvu dostavlja samo pošta. 
 
Na podlagi izida glasovanja (  7 ZA, 0 PROTI, 0 NE ŽELI GLASOVATI) je bilo ugotovljeno, 
da je sklep sprejet.  
 
 

 Svet MČ Studenci je bil seznanjen s stanjem  neplačanih terjatev za nekdanjega 
najemnika poslovnega zemljišča, to je podjetje Agrostirija Pek d.o.o, za katerega je 
pravna služba MOM, že podala izvršilni nalog. Svet MČ Studenci, sprejme s tem v 
zvezi naslednji sklep: 
 

Sklep 131/7 
Svet MČ Studenci se je seznanil z izvršilnim nalogom, izdanim za nekdanjega 
najemnika podjetje Agrostirija Pek d.o.o. in želi podrobnejšo seznanitev o stanju 
tožbe, ter predlaga njeno dopolnitev. 
 
Na podlagi izida glasovanja (  7 ZA, 0 PROTI, 0 NE ŽELI GLASOVATI) je bilo ugotovljeno, 
da je sklep sprejet.  
 
 

 Predsednik sveta je odprl razpravo v zvezi s participativnim proračunom.  
Izoblikovano skupno stališče, člani sveta potrdijo z naslednjim sklepom: 
 

Sklep 132/7 
Svet MČ Studenci se je seznanil z izglasovanimi predlaganimi projekti participativnega 
proračuna in se ne strinja  z izbranimi izglasovanimi projekti. 
 
Na podlagi izida glasovanja (  7 ZA, 0 PROTI, 0 NE ŽELI GLASOVATI) je bilo ugotovljeno, 
da je sklep sprejet.  
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 Predsednik Sveta je seznanil člane sveta z neustreznimi podatki, ki jih je opazil na 
spletni strani MOM ( MČ Studenci ). Predlaga v sprejem naslednji sklep: 
 

Sklep 133/7 
Svet MČ Studenci je bil seznanjen z neustreznimi podatki, ki so objavljeni na spletni 
strani MOM ( MČ Studenci ).  
Zahteva, se takojšnje  ažuriranje  podatkov, ki so bili posredovani referentki Idi Tucak. 
 
Na podlagi izida glasovanja (  7 ZA, 0 PROTI, 0 NE ŽELI GLASOVATI) je bilo ugotovljeno, 
da je sklep sprejet.  
 

 Člani Sveta so seznanjeni z odpisom pisarniškega stola, ki ga je potrebno zaradi 
dotrajanosti zamenjati. 

 
Sklep 134/7 
Svet MČ Studenci je seznanjen z odpisom dotrajanega pisarniškega stola, za potrebe 
tajništva mestne četrti. Odobri se nabava novega stola. 
 
Na podlagi izida glasovanja (  7 ZA, 0 PROTI, 0 NE ŽELI GLASOVATI) je bilo ugotovljeno, 
da je sklep sprejet.  
 
 

 Predsednik Sveta je članom sveta povedal, da je bilo potrebno dosedanji veljavni  
hišni red,dopolniti z nekaterimi spremembami in  predlog noveliranega hišnega reda 
so člani Sveta prejeli, kot gradivo za sejo, zato s tem v zvezi predlaga sprejem 
naslednjega sklepa: 
 

Sklep 135/7 
Svet MČ Studenci sprejme predlagani hišni red št. 3521-23/2021-9, s čemer 
preneha veljati do sedaj veljavni hišni red. 

 
Na podlagi izida glasovanja (  7 ZA, 0 PROTI, 0 NE ŽELI GLASOVATI) je bilo ugotovljeno, 
da je sklep sprejet.  
 
Predsednik Sveta je sejo zaključil ob 19 uri. 
 
 
 
Zapisala: 
Mihaela Senekovič  
referentka v nadomeščanju MČ Studenci 
 
 
 
 
                                                                                          Predsednik Sveta MČ Studenci 
                                                                                                      Janez Šauperl 
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